
公共交通網形成計画アンケート調査

白井市（H29) 館山市（H30） 佐倉市（H26） 佐倉市（H31）

1 □ 回答者について □ 回答者について □ 回答者について □ 回答者について

2 □ 日常外出について □ 日常外出について □ 日常外出状況について □ 日常の移動手段について

3 ◆ 鉄道の利用状況について □ 移動のしやすさについて △
路線バスの利用状況につい

て
最寄りのバス停状況

4
〇

△

路線バスとナッシー号の利

用状況について
◆ 鉄道について □ バス交通の維持について 最寄りの駅までの移動状況

5 □
公共交通の満足度や将来の

生活について
△ 高速バスについて

バス・鉄道を利用しない状

況

6 免許返納について △ 路線バスについて
〇

△
路線バスの利用促進

7 ◎ タクシーについて ◎ タクシーの利用状況

8 □ 自家用車利用について □ 予算について

9 □
公共交通の維持確保につい

て

４２問 ６５問 ３０問 ３６問

〇
コミュニティバス

（ふれあいバス）
□ 交通全体 ◎ タクシー関係

△ 路線バス ◆ 鉄道


